

Могенсен Гари

Курант. - 1996. - № 2900. - С. 8.

БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЙ

Отсидел ни за что в тюрьме всем нам знакомый по телесериалу "Санта-Барбара" Гари Могенсен. Он был приговорен в 1985 году к длительному сроку тюремного заключения за насилие по отношению к приемной дочери. На днях он был отпущен на свободу. И тут выяснилось, что свидетельские показания, на основании которых Гари Магенсен был осужден, оказались липовыми. Это признал судья, давно уже ушедший на пенсию. Дополнительное расследование показало: ключевой свидетель Уильям Гордон, на показаниях которого фактически строилось все обвинение, солгал на суде, утаив ряд фотографий и документов, которые были в пользу подсудимого. Теперь справедливость восстановлена, но кто персонально ответит за 11 лет загубленной жизни Могенсена? Судья ушел на покой.